

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

НОЯБРЬ
2023 г.
№44 (1621)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

106-й Великий Октябрь прошагал по Тюмени

7 ноября 1917 г. – день который навсегда изменил мировую историю. В этот день трудящиеся России под руководством партии большевиков свергли власть угнетателей-капиталистов. Свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. В стране установилась власть трудящихся и было образовано первое в мире государство диктатуры пролетариата – СССР. Но в 1991 г. ельцинская клика подло, обманом вернула капитализм в страну, были уничтожены все завоевания трудящихся и вновь началось угнетение человека труда. Буржуазные власти, чтобы закрепить свои позиции, стремились всячески уничтожить всю память о Великом Октябре. Вначале лишили его статуса государственного праздника, а затем и вовсе стали запрещать его проведение.

В г. Тюмени буржуазные власти словно стремятся оказаться в авангарде процесса по уничтожению народной памяти об этом великом дне. С 2020 г., они с упорством, заслуживающим лучшего применения, отказываются согласовывать в этот день демонстрацию и митинг трудящихся. В этом году они так же не стали отказываться от вредительской практики.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС вместе с обкомом КПРФ и движением «За новый социализм» сдали в Администрацию г. Тюмени уведомление на проведение демонстрации и митинга как положено по закону за 15 дней. Подать уведомление раньше нас никто не мог. Но администра-

ция г. Тюмени заявила, что в месте сбора участников демонстрации (площадь у Технопарка) и месте проведения митинга (Центральная площадь) в этот день будут проходить дармарки. В рабочий день, с 10 утра до 14 часов? Видимо, с фантазией в администрации города совсем тяжело и придумать более правдоподобную причину для отказа они не смогли. Представители КПРФ, даже не поставив в известность других организаторов, подали уведомление на проведение митинга на площади Борцов революции, и администрация г. Тюмени им это место согласовала. Это лишний раз подтверждает, что партия КПРФ действует исключительно в интересах власти и выступать против неё не будет.

Тем не менее настоящие коммунисты РКРП(б)-КПСС и их сочувствующие собрались 7 ноября 2023 г. на месте заявленного сбора на пересечении ул. Мельникайте и Республики. В воздух взметнулись красные знамена, под которыми и совершалась Великая Октябрьская социалистическая революция. Люди пришли, несмотря на рабочий день. Это те, для кого идеалы Великого Октября святы и кто готов продолжать борьбу за них.

Ровно в 11 час. колонна начала шествие. Красные знамена развевались на улицах города. Всех людей поздравляли с Днём Великой Октябрьской социалистической революции. Произносились

помнила всем о значении дня Великой Октябрьской социалистической революции.

Затем слово было предоставлено Первому секретарю Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанову**. Он рассказал о всемирном историческом значении Великой Октябрьской социалистической революции. О том, как рабочие не хотели жить под гнетом капитализма и потому поднялись на борьбу за свои права. Но теперь страна снова живёт под гнетом капитализма. На территории Советского Союза идут войны, продолжается унич-

борется против народа, будут привлечены к ответственности. После чего прочитал несколько стихов собственного сочинения.

В ходе собрания было принято два постановления. Одно из них содержит требования к органам власти, направленные на улучшение жизни населения страны, возврата пенсионного возраста на советский уровень, отмены законов, ущемляющих интересы трудящихся. Второе направлено к рабочим с призывом вступать в ряды борцов за социальные права и восстановление СССР, для чего активнее пользоваться своими конститу-



тожение населения, людей загоняют в цифровой концлагерь, придумывают всё новые законы, направленные на ущемление прав людей. Власти в Тюменской области четыре года запрещают коммунистам проводить в Тюмени демонстрации и митинги 7 ноября. Так делали Гитлер, Муссолини и другие фашисты. Чем губернатор Тюменской области и глава города отличаются от Гитлера? Кто дал им право запрещать день 7 ноября? Но этот день не отменить и он навсегда будет одним из самых значимых и важных в истории.

Затем выступил активный житель г. Тюмени **К.М. Семенец**. Он рассказал о том, как жилось в СССР, где каждому человеку было гарантировано право на труд. Сегодня этого нет. Всё больше проявляется звериная сущность капитализма, когда все люди становятся друг против друга. Потому единственным выходом может быть только новая социалистическая революция.

После этого **А.К. Черепанов** вручил активным жителям г. Тюмени, сочувствующим РКРП(б)-КПСС, медали ЦК РКРП(б)-КПСС «105 лет Ленинскому комсомолу».

Следующей выступила **Т.В. Браун**. Она прочитала стихотворение собственного сочинения «Несите Ленину цветы», а затем стихотворение **А.Т. Твардовского** «Ленин и печник». После этого она подчеркнула, что это стихотворение актуально, потому что сегодня чиновники прячутся от людей и не хотят прислушиваться к требованиям народа.

Председатель КС МОД «Трудовая Тюмень» **С.М. Целых** сказал, что не понимает, что происходит сегодня. У власти находятся те, кто явно выступают против трудового народа, всячески ущемляют их права. И полиция не предпринимает к ним никаких мер. А вот коммунистам не дают проводить митинги, всячески преследуют за правду. Но скоро наступит день, когда все, кто

ционными правами. Все участники собрания проголосовали за них единогласно.

Торжественное собрание было завершено исполнением Интернационала – истинным гимном всех коммунистов и трудящихся, которые не прекращают борьбу с мировым капитализмом.

После этого под песню «И вновь продолжается бой» прошло возложение цветов к памятнику **В.И. Ленину**.

Но не обошлось и без ложки дёгтя. Ещё не отзвучали последние аккорды боевой песни, как сотрудники полиции подошли к участникам и вручили **А.К. Черепанову** и **В.Н. Минину** повестки явиться 8 ноября в отдел полиции для взятия с них объяснений. И, видимо, для составления протоколов. Также пытались вручить такую повестку **Т.Р. Целых**. Так что всё-таки сотрудники полиции не могут успокоиться и подтвердили всю справедливость всех выступлений собрания. Значит справедливы и другие слова о том, что только социалистическая революция способна покончить с социальной несправдливостью.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

приветствия: «Слава Великому Октябрю!», «Слава **В.И. Ленину** – организатору революции!», «Да здравствует дружба народов!» и другие. Проезжающие автомобили одобрительно сигналили. Шедшие навстречу люди тоже были настроены положительно и приветствовали краснознаменную колонну. Были и те, кто вставал в её ряды и продолжал шествие вместе с коммунистами.

На Центральной площади коммунистов РКРП(б)-КПСС встречали участники торжественного собрания. Звучали песни, призывающие на борьбу за права. Прозвучал Гимн СССР со сталинским вариантом текста. Председателем собрания была избрана секретарь Тюменского горкома РКРП(б)-КПСС **В.Н. Минина**. Она на-

Читайте в номере:

Пожарные Испании продолжают борьбу	2
О вандализме в г. Отрадное Ленинградской области	3
Никому не отменить нашу революцию	4
События на Донбассе и Украине к 7 ноября	5
Страна не получит миллион профессионалов	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

В Самаре объявили «итальянскую забастовку» сотрудники сразу двух частных охранных предприятий

В Самаре объявили «итальянскую забастовку» сотрудники сразу двух частных охранных предприятий – «Блокпост Техно» и «Команда». Они являются частью одной из крупнейших в России охранных компаний «Дельта». Клиентами фирмы «Дельта» являются: «Газпром», Сбербанк, «ПСБ», «Татнефть», «Мегафон», «Магнит», «Фикспрайс» и другие крупные сетевые бренды.

«Итальянская забастовка» – форма протеста, при которой сотрудники предприятия предельно строго исполняют свои должностные обязанности и правила, ни на шаг не отступая от них и ни на шаг не выходя за их пределы. Сотрудники ЧОПов рассказали, что решили провести её, так как уже много лет хотят улучшить условия работы, а руководство на контакт не идёт. – Сначала просто докладывали директорам в частном порядке, потом создали профсоюз – всё без толку. 1,5 года назад из-за отсутствия перемен сотрудники массово увольнялись. Их попросили вернуться, обещали повышение зарплаты, нормальные условия, но как итог ничего не произошло, зарплату нам повысили, но не на обещанную сумму.

Охранники сейчас даже не знают, в каком кабинете сидит руководство. Генеральный директор от них бегают. У охранников сразу несколько претензий к руководству. И первая – это, конечно, зарплата. Их сотрудники ЧОП просят вывести из серой зоны. Охранники устроены на подставки, и для того, чтобы жить нормально, их приходится брать несколько. Три ставки – это 60 тысяч рублей. Об отпусках и больничных речи нет. Потому что все выплаты идут только из белой части. А если человек ушёл в отпуск на 2 недели, то за работу получит всего 12 тысяч.

Также охранники требуют ежегодные индексации в размере инфляции. При этом участники забастовки говорят, что их заставляют перерабатывать. Сотрудников не хватает. И приходится работать по 15-20 суток в месяц, это 360 и 480 часов соответственно. Зачастую без отдыха более 72 часов. По законодательству РФ при таких обстоятельствах работодатель оплачивает сверхурочную работу – не менее чем в двойном размере. Но руководство компании уже более 3 месяцев обманывает работников, выплачивает только минимальный размер оплаты труда.

Охранники бастуют уже больше недели. Они сидят вместе в офисе и выполняют лишь необходимый минимум работы. Их уже вызывали на ковёр – однако вместо обсуждения проблем руководство компании вызвало сотрудников Росгвардии и полиции, чтобы прекратить забастовку. – Но полицейский принял заявление о нарушении законодательства РФ и пригласил руководителя ЧОПов для разбирательства. Директора продолжают угрожать охранникам увольнением и невыплатой зарплаты. Забастовка продолжается.

1,5 млн. рублей вернули новгородским работникам электросетей после обращения работников в Роструд

В результате принятых инспекцией труда мер восстановлены трудовые права 46 работников ООО «Новек-центр». Им выплачена задержанная зарплата на сумму 1,5 млн. рублей.

После обращения 46 ра-

ботников ООО «Новек-центр» в инспекцию труда в связи с задолженностью по зарплате в информационно-коммуникационной организации инспекцией труда были проведены профилактические мероприятия. Инспектор труда установил, что работодатель допустил долг по оплате труда за август-сентябрь 2023 года.

По итогам принятых гострудинспекцией мер выявленная задолженность погашена работодателем в полном объеме.

Роструд обязал псковскую теплоснабжающую организацию устранить нарушения в отношении работников

Территориальный орган Роструда в Псковской области восстановил трудовые права 77 работников МУП «Дновская теплоснабжающая организация». Им была выплачена задержанная зарплата в размере более 1,7 млн. рублей.

О задолженности по заработной плате работники сообщили в гострудинспекцию. Инспектор труда установил, что работодатель допустил образование долга по оплате труда.

В адрес работодателя было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства по заработной плате. В результате принятых мер долг по оплате труда погашен.

В Хакасии работникам выплатили больше 11,5 миллиона рублей

35 работников предприятия ООО «Горно-спасательная компания» за май-август 2023 года не получили заработную плату. Общий размер задолженности превысил 9,5 миллиона рублей.

Против виновных лиц возбуждено уголовное дело о полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ). Также надзорное ведомство внесло представление директору организации. В интересах работников в суд направлены заявления о взыскании заработной платы. Дело находится на контроле прокуратуры.

Ещё один случай произошёл в Усть-Абаканском районе. В августе 2023 года 89 работников МУП «Новый дом» не получили зарплату. Общая сумма задолженности превысила 2 миллиона рублей. Прокурор также внёс работодателю представление и направил иски в суд. Задолженность погасили в полном объеме.

Суд в Ростове вынес приговор работодателю за задержку зарплаты

Первомайский районный суд Ростова-на-Дону вынес приговор по уголовному делу в отношении Ервана Вартапяна за задержку зарплаты.

В ходе рассмотрения дела с участием гособвинителя установлено, что директор фирмы по продаже стройматериалов имел финансовую возможность выплачивать зарплату, но не делал этого. Работник не получал плату за свой труд более двух месяцев. Задолженность составила свыше 230 тысяч рублей.

Суд признал виновным Вартапяна в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 145.1 Уголовного кодекса РФ («Полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев») и приговорил к штрафу в размере 250 тысяч рублей.

Таким образом, теперь директору предстоит расстаться с суммой вдвое большей, чем он задолжал работнику.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Профсоюз работников автопрома США добился победы в полуторамесячной забастовке

Профсоюз работников автомобильной промышленности США (United Auto Workers, UAW) 30 октября заявил об окончании забастовки, которая продлилась полтора месяца, после достижения предварительного соглашения с автоконцернами.

«Мы заключили предварительное соглашение [с General Motors]», – говорится в сообщении на странице профсоюза в социальной сети X.

В выложенном ролике лидер профсоюза Шон Фейн заявил, что, несмотря на противодействие концернов, UAW удалось одержать «одну из самых ошеломляющих побед». Работники добились рекордного повышения заработной платы.

Экс-президент США Дональд Трамп посетил 27 сентября штат Мичиган, где поговорил с бастующими работниками автозаводов. Этот день бизнесмен и политик выбрал неслучайно – 27-го состоялись вторые президентские дебаты Республиканской партии.

Трамп в течение последней недели, с момента начала забастовки, всячески поддерживал сотрудников автомобильной индустрии. Он обвинял американского президента Джо Байдена в попытке уничтожить американский автопром за счёт выпуска электрокаров ради сокращения выбросов выхлопных газов транспорта.

Пожарные Испании продолжают борьбу

Оружие пролетариата – не только булжик. Это наглядно показали пожарные из испанского автономного сообщества Галисия, встретившие полицейских, пытавшихся помешать проведению их очередного протестного выступления импровизированными огнемётами. Огнеборцы бастуют с 15 июня (о чём 27 октября мы сообщали в №43 «Трудовой Тюмени»), тре-



буя улучшения условий труда и технического оснащения, заключения коллективного договора, общего для всех провинций, увеличения штата спасателей и дополнительной оплаты сверхурочной работы. Однако власти не слышат их, а потому пожарные устраивают одну демонстрацию за другой рядом с мэриями городов региона.

Нынешняя акция состоялась возле здания администрации Оренсе, столицы одноимённой провинции в Галисии, которое протестовавшие пытались взять штурмом. Силовики начали избивать одетых по всей форме пожарных дубинками и бросать в них светошумовые гранаты. Но огнеборцы, как выяснилось, идеально подготовились к возможным столкновениям, что крайне возмутило стражей порядка. Как отметили блюстители закона, действия пожарных во время протеста были хорошо скоординированы как при проведении детально подготовленной войсковой операции.

Помимо огнемёта, они использовали файеры, пиротехнику, огнетушители и сигнальные ракеты для создания дымовой завесы, чем сбивали с толку правоохранителей, а также закидывали фасад мэрии банками с краской, петардами и яйцами. В акции участвовали 200 натренированных и тщательно экипированных пожарных, которые, с учётом применения ими специальных средств, представляли серьёзную угрозу для полиции, подчеркнули в ведомственном профсоюзе.

В результате ожесточённого противостояния представителей двух важнейших государственных структур, проходившего, кстати, на фоне дыма от пожара в соседнем строении, несколько человек получили ранения, причём

стражи порядка до сих пор не могут прийти в себя от «бесцеремонно применённого в отношении них насилия».

По окончании огненного шоу с элементами массовой потасовки пожарные заявили о готовности пойти на более решительные действия. Как сообщил лидер забастовочного комитета, его товарищи собираются разбить лагерь в общественных местах по всей Галисии, а почти 500 из них даже намерены объявить голодовку. Согласно графику протестных действий, следующая акция состоится 17 ноября в Сантьяго-де-Компостеле.

Акция протеста в знак солидарности с народом Палестины в Лондоне едва не привела к массовым столкновениям

Марши прошли в крупных британских городах 28 октября, в субботу, включая Лондон, Манчестер, Глазго, Белфаст и Бат, третью неделю подряд после того, как израильские силы объявили о расширении своих наземных операций в ответ на нападения ХАМАСа 7 октября.

Более 100 тысяч демонстрантов прибыли в британскую столицу в субботу, сообщает Daily Mail. В полиции подтвердили арест мужчины в Уайтхолле после ранения офицера. На изображениях в соцсетях видно, как сотрудники лондонской полиции столкнулись с протестующими в столице. В 20-секундном ролике показан момент, когда трое полицейских удерживали подозреваемого, который, как предполагалось, ударил офицера, в то время как толпа людей в шоке наблюдала за этим. Полиция направила более тысячи офицеров и заявила, что они «вмешаются», если протестующие будут кричать «джихад» во время демонстраций, а мэр Лондона Садик Хан заявил, что полицейские «сделают всё, что в их силах, чтобы бороться с ненавистью».

Марш, организованный Кампанией солидарности с Палестиной, начался с набережной Виктории в полдень и должен был закончиться на Парламентской площади в 16 часов (18

мск). Протестующие вышли на улицы, размахивая палестинскими флагами, скандируя «Свободная, свободная Палестина» и «Израиль – террористическое государство». Другие держали плакаты с надписями «Свобода Палестине» и «Хватит бомбить Газу».

Среди выступавших на митинге в Лондоне были бывший лидер Лейбористской партии Джереми Корбин и его давняя соратница Дайан Эбботт. На акции также были замечены листовки, в поддержку группировки ХАМАС, и плакаты, призывающие к тому, чтобы конфликт «радикализировал трудящихся». Протестующие с закрытыми лицами и одетые во всё чёрное также были запечатлены на видео, когда они взбирались на памятник британскому премьер-министру начала 20-го века Ллойд Джорджу на Парламентской площади и запускали с него рубиново-красные сигнальные ракеты. Демонстранты прошли маршем по набережной Темзы, пересекли Вестминстерский мост, немногим спустя мост Ватерлоо и финишировали у резиденции правительства.

На акции протеста были замечены куклы-младенцы, залитые искусственной кровью, а также плакат, к которому был прикреплен ребёнок, на котором было написано: «Моя единственная «ошибка» – это то, что я родился в секторе Газа». Толпа людей хлынула на вокзал Ватерлоо, чтобы поддержать собравшихся протестующих. Полиция произвела второй арест во время сидячей забастовки в Ватерлоо. Мужчина был арестован по подозрению «в нарушении общественного порядка на расовой почве и угрозах убийством», заявили правоохранители. По данным организаторов акции, более 200 человек устроили сидячую забастовку в вестибюле вокзала, скандируя «Сейчас прекращение огня». К 17 часам (19 мск) сидячая забастовка закончилась.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



О вандализме в г. Отрадное Ленинградской области

Президенту РФ Путину В.В.
Председателю Государственной
Думы РФ Володину В.В.
Председателю Совета Федерации
РФ Матвиенко В.И.
Председателю Правительства
РФ Мишустину М.В.
Генеральному прокурору РФ Краснову И.В.
Руководителю следственного
комитета РФ Бастрыкину А.И.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вы постоянно проявляете озабоченность, когда в Польше, Эстонии, Латвии, Литве и Украине оскверняют или уничтожают памятники Советским воинам, погибшим в Великую Отечественную войну.

И мы разделяем Вашу озабоченность. Но когда это происходит в РФ, то это уже верх цинизма.

Когда подобное совершают граждане РФ, то какой пример они показывают этим странам.

В Отрадном Ленинградской области снесли мемориал погибшим Советским воинам – защитникам Города-героя Ленинграда. На этом месте будет коттеджный посёлок. Экскаватором всё выгребли и вывезли в другое место.



По-нашему это вандализм, который должен называться уголовным делом. Наши Советские воины погибли на этом месте. Почему мемориал можно снести и перенести в другое место? Они же здесь погибли. Памятник много лет простоял. Зачем его перевозить? Может тогда вообще вывезти подальше, в Сибирь? Это же тоже наша территория, зато там он почти гарантированно не помешает застройке. Ну бред же? Может Пискаревское кладбище (там братские могилы погибших в блокаду Ленинграда) снести и перенести в другое место. Ведь Пискаревку тоже можно застроить коттеджами. Страна у нас огромная. Неужели не нашлось другого места под коттеджную застройку?

В администрации Отрадного говорят, что всё нормально — мемориал снесли под их контролем. Зачем? Ответа нет. Но сказали, что территорию разминируют, выкопают останки советских солдат и территорию подготовят к строительству коттеджей.

Ну что на это можно сказать? Вандалы из Администрации г. Отрадное хотят построить коттеджи, а люди захотят жить на костях? Вандалы выкорчевывают останки Советских солдат и вывозят подальше, как мусор. Видимо, чтобы не мозолил глаза покупателям. А то начнут задавать вопросы, мол, что, тут лежат погибшие? А вдруг снаряды? А это точно безопасно?

Документы подтверждают, что на месте снесённого мемориала покоятся останки 300 человек. Из них 101 опознанные, остальные безымянные. В 2001 году поисковики произвели раскопки в этом месте и подтвердили наличие захоронения. После этого в 2002 году на месте братской могилы поставили снесённый ныне обелиск.

В чём ужас произошедшего? Вандалы знали, что памятник стоит на месте захоронения 300 наших воинов, но всё равно снесли. Братскую могилу снесли, у которой известны имена 101 героя, павшего за нашу Родину. А они бульдозером и под застройку.

Как теперь после такого осквернения будут жить родственники погибших героев? Куда, на какую могилу им теперь везти цветы в День Победы 9 мая?

Как к этому могут отнестись российские воины, принимающие участие в СВО, понимая, что кто-то из них может погибнуть, а потом их могилы выкорчуют экскаватором.

На основании вышеизложенного требуем:

1. Восстановить мемориал погибшим Советским воинам в Отрадном.

2. Провести расследование акта вандализма по сносу мемориала в Отрадном и возбудить уголовное дело против виновных.

Принято на заседании Секретариата ЦК РКРП(б)-КПСС 27.10.2023 г.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС

Процесс перехода к ускоренному развитию промышленного производства в экономике называют индустриализацией. В первую и вторую пятилетки (1929-1937 годы) СССР совершил научно-технический рывок. Советский Союз представлял собой страну с плановой экономикой, система которой находилась в государственной и общественной собственности. В декабре 1925 года XIV съезд ВКП(б) «провозгласил задачу «превращения страны, ввозящей машины и оборудование, в индустриальную державу, производящую машины и оборудование». Первый пятилетний план (1928-1933 гг.) включал комплекс тщательно продуманных задач, в результате первая пятилетка была выполнена за 4 года. Пленум ЦК ВКП(б), проходивший 10-

сопильных заводов (Ялutorовский, Белогорский, Ханты-Мансийский, Бухтальский в Велижанском районе), лесхозов (Юргинский и Велижанский) и Пышминский лесокombинат. Тюменский лес знали и высоко ценили за пределами СССР. В реках и озёрах было много ценных сортов рыбы. В 1934 г. в Тюмени введена в строй сапоговаляльная фабрика. Создана молочно-консервная промышленность.

В СССР в 30-е годы росло число учебных заведений, в том числе вузов, занимающихся подготовкой инженерно-технических, сельскохозяйственных и педагогических кадров. В 1930 г. в Тюмени открыт первый вуз – Тюменский агропедагогический институт (сегодня ТюмГУ). До 1939 г. он был единственным вузом в Зауралье.

Выросли новые промышленные предприятия: Антипинский лесозавод в Нижнетавдинском районе, шпалопропиточный и обозостроительный заводы в Тюмени. Улучшилось техническое оснащение рыбозаводов. Возникла торфяная промышленность.

Повысилась механизация основных сельскохозяйственных работ. Увеличился машинотракторный парк в колхозах и совхозах, количество тракторов на 1 января 1941 г. было 6,8 тысяч, комбайнов – 2,3 тысячи.

На правом берегу реки Туры в Тюмени продолжал работать первый в Сибири судостроительный завод. Ещё до революции основателем тюменского речного пароходства являлся Иван Игнатов. На стапелях по ул. Новгородской в годы Великой Оте-

Тюмень в период индустриализации

17 ноября 1929 г., сделал установку на ускорение темпов индустриализации. 90 лет тому назад второй пятилетний план (1933 – 1937 гг.) был утверждён XVII съездом ВКП(б). Вторая пятилетка включала приоритетное развитие промышленности, развитие новейшей техники и создание индустриальных центров.

В 30-е годы шло масштабное и комплексное развитие Тюмени. Этому способствовало выгодное географическое положение города, крупного железнодорожного и судостроительного центра, связывающего Сибирь с Европейской Россией. В 30-е годы Тюмень была главным промышленным центром Зауралья. На предприятиях Тюмени в 30-е годы работало 6,5 тысяч рабочих. Особое внимание в 1933-1937 гг. на территории сегодняшней Тюменской области было уделено развитию лесной, деревообрабатывающей и рыбной промышленности: создан ряд леспромхозов (Заводоуковский, Кондинский в бассейне реки Конды, Кондинский на реке Обь), ле-

1 сентября 1931 г. в центре города открыли городскую баню, 15 мая 1932 г. – здание цирка. В июле 1936 г. в Тюмени состоялся первый кинофестиваль и художественная выставка, на которой экспонировалось 269 работ. В 1939 г. в Тюмени построили кинотеатр «Темп».

Объём производства крупной промышленности к 1937 г. в Тюменской области по сравнению с 1913 годом увеличился в 7,8 раза. Промышленную продукцию выпускал завод «Механик». Корпуса завода стояли в центре города, сегодня сквер им. Машарова расположен там, где начиналась проходная. Завод в 1930 г. переименовали в станкостроительный. В первую пятилетку в 4 раза увеличила производство фанерная фабрика «Пламя», успешно работал пимокатный завод «Угольник», пищевые предприятия. В Тюмени в 30-е годы построили деревообделочный комбинат, новую электростанцию, мастерские. В апреле 1934 г. в Тюмени создаётся авиагруппа Полярной авиации. Начались геологоразведочные работы.

В северных национальных округах были организованы государственные промысловые, охотничьи станции, звероводческие фермы по разведению ценных пушных зверей, проведены мероприятия по восстановлению и обогащению промысловой фауны новыми видами живот-

ственной войны на заводе строили торпедные катера «123-бис» под названием «Комсомолец». Катера участвовали в морских операциях на Балтийском и Чёрном морях, в войне с Японией, несли боевую службу в послевоенное время на флотах иностранных государств. В 1940 г. Тюмень выпускала буксирные пароходы, баржи, станки, мебель, пиломатериалы, меховые изделия, обувь и др. Город поставлял фронту бронекатера, миномёты, мотоциклы, электрооборудование для танков, снаряды, мины, планеры, аккумуляторы, полушубки, валенки, продовольствие. В 1932-39 гг. в здании по ул. Республики, д.3 и За располагался штаб 65 стрелковой дивизии (потом 102 гвардейская Новгородско-Померанская Краснознаменная орденов Суворова и Красной Звезды стрелковая дивизия).

В 1930-е годы в Советском Союзе были самые высокие (за всю мировую историю) темпы экономического роста: 20% ВВП в год и небывалый демографический взлёт. В 1937 году СССР по объёму производства вышел на 2 место в мире. Была создана мощная материально-техническая база. Удельный вес импорта снизился до 1%. На этой основе мы показали всему миру научный прорыв – реализовали атомный и космический проекты. Лучшим в мире стало советское образование.

Л.В. Звонарёва, г. Тюмень

Возложение венка генконсулом России к памятнику советским солдатам привело «сера» Киркенеса «в неопишную ярость»

25 октября в норвежском городе Киркенесе должна была отмечаться 79-я годовщина освобождения этого города Красной армией от фашистов в ходе Второй мировой войны. Однако в этом году власти города запретили проводить вообще какие-либо мероприятия у местного памятника советским воинам-освободителям. Каких-либо доводов для оправдания этого решения у властей не нашлось, не стали они заморачиваться. Ну хоть от муниципалитета венок возложили – и то хорошо, а то обычно у властей в Европе так и вовсе идеологическая «близость» с побитыми немецкими фашистами наблюдается. Так что подобному демаршу удивляться не приходится.

Волюнтаристский запрет не остановил, однако, российского генерального консула Николая Кобыгина, который отдал всё-таки дань памяти советским солдатам, произнёс речь и возложил к памятнику венок. Дипломатический иммунитет не позволил властям Киркенеса как-то помешать Кобыгину (к счастью), но...

Местное издание NRK написало, что мэр Киркенеса Сер-Варангер Магнус Меланд «пришёл в ярость» из-за российского венка, который перекрыл тот, что от муниципалитета и повелел немедленно убрать его от памятника и выбросить. Видите, какое горячее, неравнодушное отношение у норвежских властей к тому, что их страну освободила Красная Армия. Может, мэр Меланд так сильно обиделся и разъярился, что его благодарность солдатам Красной Армии из-за российского венка не будет видно?

Какая-то смелая русская женщина чуть позже вернула венок на его место к памятнику советским солдатам, только вот, к сожалению, венок недолго там продержался. Конечно же, можно не сомневаться, что мэр Меланд держал это дело под личным контролем, может даже лично и выкинул потом венок снова. Кто знает, информации об этом у меня нет.

Европейские власти наперегонки пытаются предать забвению подвиг, который когда-то совершили воины Красной Армии при освобождении Европы от фашизма. История, похоже, в какой-то мере снова повторяется. Сначала Европа подпадает под власть нацизма и фашизма, потом идёт войной на Россию (СССР), а дальше – её снова освобождать придётся. Только на этот раз её раньше могут «освободить» мусульмане-мигранты. Ведь европейские правительства солидарны и с Израилем, который ведёт такую же политику в Палестине, как немецкие нацисты в Европе и в СССР, мало того, запрещают акции в поддержку Палестины. Кому такое понравится?

М. Одинцов



Никому не отменить нашу революцию

Вот и прошла очередная, 106-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Теперь день её начала, отмечавшийся в советское время как главный праздник страны, таковым на государственном уровне давно уже не является. Отменён вместе с властью, которая социалистической революцией была установлена.

Что ж, праздник-то отменить легко, если другой власти он негоден. Но разве это отменяет величайшее историческое событие, в честь которого праздник был учреждён? Оно же состоялось и ликвидировать его никому не дано. Как невозможно ликвидировать и всю эпоху, последовавшую за Великим Октябрем.

Между тем давайте скажем прямо, есть силы в теперешней власти и вокруг, которым очень хотелось бы, чтобы не только революционный праздник исчез, но и всё, что в жизни с ним связано, тоже. Ибо доставляет массу неудобств. Люди сравнивают, оценивают, а лучше бы без этого.

Отношение к революции, что означает также отношение к советскому и постсоветскому времени, — коренной вопрос нашего бытия. И чрезвычайно важно, какой ответ на него «сверху» получают сегодня жители России. Какой же?

«Совок» не слаще «империи зла»

Вспомните: так называемая перестройка, раскрученная Горбачёвым и его подельниками, вылилась в сплошное очернение всего советского. Недаром обслуживавшее тот процесс искусство метко было названо в народе чернухой и порнухой, а творцы его вскоре избрели для «этой страны» уничижительно-оскорбительное прозвище — «совок».

Если учесть, что несколько ранее страну, о которой идёт речь, американский президент Рейган обозвал «империей зла», то станет понятнее главное. Да, ненавистники Советского Союза вне и внутри него делали одно общее дело. Они добивались уничтожения державы, созданной Великим Октябрем. И абсолютно закономерно: когда хитростью и коварством удалось это реализовать, первый телефонный звонок с докладом от Ельцина был президенту США Бушу-старшему, который к тому времени сменил Рейгана на руководящем американском посту.

Последовавшее далее мы тоже наглядно можем вспомнить. Разрубив Советский Союз на части, новоявленные правители России сразу начали утверждать вассальную её зависимость от тех же США. И хотя в Конституции РФ записали, что отныне наша страна не будет иметь никакой государственной идеологии, очень скоро стало ясно: на деле не совсем так или даже совсем не так. Конечно, категорически была исключена прежняя идеология, то есть коммунистическая, советская, но для антисоветской, наоборот — полный простор!

В основном это и продолжалось все дальнейшие тридцать с лишним лет. Приход Владимира Путина, безусловно, немало изменил и внутри страны, и особенно на международной арене. Перемены диктовались самой жизнью, объективным ходом истории. Однако, несмотря на исторические аргументы и современные требования, в корне отношение российской власти к предшествующему и нынешнему периодам жизни страны оставалось неизменным.

Вы сами знаете: к первому — сугубо отрицательное, ко второму — предельно обтекаемое. Предшествующий период, дескать, завёл страну в тупик, поскольку основывался на утопии — цели, изначально неосуществимой. При этом абсолютно непонятно, почему же та «утопия» столь успешно осуществляется в Китае.

А что касается последующего нашего периода, то о нём вот как отозвалась «Российская газета» (главное официальное издание РФ) в 2021 году — в номере, посвящённом тридцатилетию антисоветского переворота: «Только история через 100 лет рассудит, чем стал для нас буйный август 1991 года».

Как видите, ушли от оценки! А почему? Решили, что ругать нельзя, а восторгаться нечем? Вот и рекомендация вам: подождите сотню годиков...

Но время ждать не хочет

Действительно, номер «Российской газеты», на который я сослался, вышел 19 августа 2021 года. А всего через полгода и пять дней, начиная с 24 февраля 2022-го, зазвучали свисте вполне определённые, крайне резкие и негативные оценки того «буйного августа» и почти всего, что он за собой повлёк. Именно «сверху», подчёркиваю, зазвучали, потому что в массе своей народ давно отнёсся к происшедшему тогда нелицеприятно критически. Он, народ, в большинстве и за сохранение СССР на Всесоюзном референдуме проголосовал, да с ним не посчитались.

Но вот пробил час, когда жизнь всё-таки заставила власти предрержащие признать, что тридцать последних лет стали для нашей страны временем огромных потерь. Значит, было что терять. Значит, уже как-то не выговаривается, будто предшествующая советская эпоха — «чёрная дыра» в истории России, о чём упорно продолжали трубить после рокового 1991 года.

Вы только вдумайтесь: ведь это же вполне серьёзно «историк» Чубайс (старший братишка того, который на телеэкране вбивал последний гвоздь в крышку гроба коммунизма) требовал вообще исключить весь советский период из учебников истории и даже запретить какие-либо упоминания о нём. Мало оказалось, видите ли, что учились в это время российские дети и студенты по учебникам, издававшимся злосчастным Соросом.

Ох, чего только не наплели об Октябре 1917-го и созданном им государстве за эти три с лишним десятилетия! По-моему, многим, вплоть до самого верха, уже сейчас должно быть стыдно за пущенные в оборот небыллицы.

Что на проверку? Через тридцать лет после социалистической революции Советская страна не только одержала Победу в величайшей и тяжелейшей войне, но и сумела почти полностью восстановить разрушенное нагрянувшими европейцами. Впереди светила перспектива космической сверхдержавы, и она очень скоро стала реальностью.

А каков итог тридцатилетия после контрреволюции 1991-го? И о чём он говорит? Резкие оценки этого времени, которые мы услышали из уст власти в связи с начатой специальной военной операцией, конечно же, продиктованы настоятельными требованиями жизни. Именно поэтому большинством в стране они встречены с удовлетворением: людям нужна правда. Однако, судя по откликам, в том числе по нашей редакционной почте, у многих остаётся ощущение полуправды.

На что обращают внимание больше всего? Казалось бы, настала пора отрезвления, когда особенно необходимо заинтересованно взглянуть в многолетний



советский опыт, чтобы всё полезное отсюда постараться использовать на благо сегодняшнего и завтрашнего дня. Но ведь что-то этому сильно мешает!

Мало того, далеко не покончено с разгулом антисоветчины, которая как фирменная составляющая аж с поры «перестройки» внедрена в сам обиход нашей жизни. Верно, что масштаб, напор и размах её несколько снизились. Верно, что реже можно теперь услышать прямые заявления, будто Советский Союз представлял собой сплошную ГУЛАГ и более ничего. Но, как пишет ветеран труда из Красноярска Н.П. Вихров, «сила заданной антисоветской инерции действует, вызывая возмущение своей несправедливостью или просто лживостью».

Антисоветчина по умолчанию и «мимоходом»

Про силу инерции написал в своём письме и московский журналист Владимир Журавлёв. Он же напомнил, что антисоветчина используется не только визуально, словесно, а и методом умолчания: «Загляните в телепрограмму основных каналов ТВ на 7 ноября. Много там передач, посвящённых главному событию дня?»

Я заглянул. Ни одной такой специальной передачи не разыскал! Удивился? Не очень. Это же давно повелось: если на острую тему убедительно высказаться не готовы, предпочтительнее совсем её замолчать. Сколь бы важной она ни была. Промолчали — вроде и нет этой темы, словно и не было такого события...

И ведь с какими нелепостями сталкиваемся! Вот вечером 5 ноября увидел телесюжет о подготовке к ретропараду на Красной площади в память о легендарном параде 7 ноября 1941-го. По этому случаю много ребят сюда собрали. И к одному из них обращается репортёр. А у мальчугана, оказывается, дедушка в том историческом событии участвовал, о чём внук с гордостью сообщает. Добавив, что парад был... «в честь отбытия на фронт бойцов Красной Армии».

Вот так. Дедушки уже нет, а без него никто не рассказал подростку, что на самом деле показательный для всего мира смотр красноармейских рядов, которые действительно направлялись отсюда прямо на фронт, был организован тогда в честь другого величайшего события — 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Между тем, уверен, не ведают про то уже очень и

очень многие. Ретропарады-то подобные стали проводить систематически, но при этом организаторы ухитряются глухо молчать, чему посвящался тот парад в судьбоносном 1941-м.

С какой же целью молчат? Чтобы отделить Великий Октябрь от Великой Победы, хотя в реальности они неразделимы.

Честно говоря, я надеялся, что на сей раз в конце концов прервут скверную традицию. Нет! На всех телеканалах строго отслежили, чтобы в связи с парадом по годовщину Октября не было сказано ни слова. Естественно, и в оформлении Красной площади не упомянули об этом.

А ведь буквально накануне, при встрече с учёными по поводу десятилетия Исторического и Военно-исторического обществ, президент страны заявил: «РФ прочно ставит заслон против искажений истории». Предлагаю моим читателям задуматься: но разве умолчания типа того, о котором я говорю, не есть самые настоящие искажения истории? Или, скажем, продолжающаяся мажорировка Мавзолея В.И. Ленина в День Победы — разве не искажение исторической памяти?

Фактически всё это, по-моему, продолжает дело упомянутого лютого ненавистника нашей страны Сороса с его учебниками. Вроде бы учебников тех нет у нас сегодня, а дело живёт. И очень правильно, я думаю, читатели наши обращают внимание на то, откуда в значительной мере многие черпают теперь свои знания и о современности, и об истории. Так называемые ток-шоу, занимавшие основное место на главных российских телеканалах, — вот особенно популярный источник.

«Вечер с Владимиром Соловьёвым», «60 минут», «Время покажет», «Место встречи», «Следы империи»... Чем привлекают? Живостью разговора и злободневностью затрагиваемых вопросов. Однако замечу, ответы на эти вопросы получаются не только весьма пёстрые, но зачастую и явно односторонние. В какую же сторону преимущественно клонят слушателей? В антисоветскую.

Ну да, накал и масштаб антисоветчины здесь тоже поубавились. А всё-таки стойкое впечатление складывается, что ведущие и опора их среди «экспертов» по-прежнему держат в голове необходимость заявлять о своей преданной верности этой жгучей теме. Так или иначе, пусть хотя бы вскользь и «мимоходом», но заявлять.

Я уже не раз писал об этом, однако перемен не заметно. Вот, например, член Совета Федерации Константин Долгов многословно и путано рассуждает о чём-то туманном. И вдруг ни с того ни с сего ляпает: «Ленин дал — Зеленский взял». На что намекает, можно догадаться. Но говорил-то он перед этим совсем о другом! Видно, просто решил отметить: знайте, Ленина я не люблю...

А вот по тому же адресу взялся поиронизировать Евгений Попов в своих «60 минутах». Тут как раз Лиз Трасс опозорилась с британским премьерством. И что же мы от Попова услышали? Она, мол, «опровергла утверждение Ульянова-Ленина о том, что кухарка может управлять государством».

Несуществующее утверждение! Ленин писал, можно сказать, с точностью до наоборот: «Мы не утописты. Мы знаем, что любой чернорабочий и любая кухарка не способны сейчас же вступить в управление государством».

«Но мы, — продолжал он далее, — требуем немедленного разрыва с тем предрассудком, будто управлять государством, нести будничную ежедневную работу управления в состоянии только богатые или из богатых семей взятые чиновники. Мы требуем, чтобы обучение делу государственного управления велось сознательными рабочими и солдатами и чтобы начато оно было немедленно, то есть к обучению этому немедленно начали привлекать всех трудящихся, всю бедноту».

Известно, что после Октября эта ленинская идея, как и другие, стала реализовываться, причём весьма плодотворно. Богатейший советский опыт позднее помог и Китаю выйти на те лидирующие позиции в мире, которые он сейчас занимает. А у нас ныне, увы, накопленный в советские годы опыт почти полностью отринут.

Недавно про это было сказано в одном из ток-шоу Владимира Соловьёва. Сказал не он сам, а ветеран израильской разведки Яков Кедми — Соловьёв же ему возразил. Дескать, где это ныне вы слышите и видите односторонне критическое и даже пренебрежительно осуждающее отношение к советскому времени?

Оппонент ухмыльнулся в ответ, но от выводов своих не отказался. А я подумал, что на вопрос «где?» можно было бы ответить Соловьёву прямо и кратко: да вот хотя бы здесь, в твоей передаче.

Действительно, и у Соловьёва, и в других аналогичных ток-шоу есть у вас возможность не только слышать, но и видеть демонстративно заданное недоброжелательство, когда кто-нибудь вздумает сослаться на позитивный опыт СССР. Как язвительно переглядываются Скабеева и Попов, как высокомерно покачивает головой тот же Соловьёв! Между тем, к примеру, это реакция на вполне здравые размышления о необходимости вводить в российскую экономику элементы планирования или принимать меры для сокращения ужасающей пропасти между богатыми и бедными, которая создана в нашей стране...

В. Кожемяков, «Правда» №126 (31329) 11-14 ноября 2022 года
Окончание следует.



Обращение к президенту Путину по поводу Васили Вершининой

Президенту РФ
В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Центральный комитет РКРП(б)-КПСС сообщает Вам о беспределе полицейских, учинённом над преподавателем школы №32 города Петропавловск-Камчатский Васильей Васильевной Вершининой за её активную гражданскую позицию. Василию Васильевну Вершинину известна в Петропавловске своей общественной активностью, неравнодушием к злу, обострённым чувством справедливости. Она публично выступала против повышения пенсионного возраста, строительства туристического комплекса «Три вулкана», вакцинации от Covid-19, создания в России «афродеревень».

19 сентября трое полицейских в штатском из отдела по противодействию экстремизму пришли в школу №32 Петропавловска во время учебного процесса и предложили Василе Вершининой проехать для дачи пояснений по поводу одной из публикаций на её странице в социальной сети и составить протокол об административном правонарушении в связи с возбуждением административного дела по ст. 20.3.3 КоАП на Василию Вершинину за публичные действия по дискредитации Вооружённых Сил РФ (штраф от 30000 до 50000 руб.). Василия Васильевна отказалась, сославшись на проведение уроков и отсутствие правовых оснований для требования полицейских. Тогда

оперативники обвинили учителя в неповиновении и сопротивлении и силой доставили в отдел полиции.

Вместо того, чтобы составить протокол об административном правонарушении на основании ст. 27.1 и 28.5 КоАП РФ в школе, они публично применили физическую силу в нарушение ст. 27.2 КоАП РФ (доставление только в случае невозможности составления протокола на месте). В школе такая возможность была.

Кроме того, на основании ч. 3 ст. 27.2 составляется протокол о доставлении в полицию, а на основании ст. 27.3 КоАП – протокол о задержании. Мы сомневаемся, что протоколы о доставлении и задержании В.В. Вершининой были составлены.

Она ни от кого не пряталась, не получала ранее никаких повесток и даже не знала о том, что против неё возбуждено дело об административном правонарушении за «дискредитацию ВС РФ». Её задержали без основания, прямо с урока, держали под арестом до суда 2 суток! Видимо, такой опасный преступник – учительница!

Василе Васильевне Вершининой суд присудил штраф в 2000 рублей по ст. 19.3 КоАП РФ за неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции только благодаря возмущению общественности, иначе решение суда было бы 15 суток ареста.

Считаем, что проведена акция устрашения, чтобы Василия Васильевна замолчала, чтобы лишилась работы, осталась без средств к существованию. Такова

сегодня капиталистическая «демократия».

Как стало известно, прессинг Василию Васильевну Вершинину заказал заместитель губернатора Камчатского края Нехаев Сергей Викторович. Именно он написал донос на Василию Васильевну и потребовал от ЦПЭ «принять меры» после её интервью о сдаче Камчатки иностранцам по закону о ТОРах и заявлений о требованиях отставки властей Камчатки.

Выражаем протест против применения репрессивных действий в отношении Василию Васильевну Вершинину. Требуем отмены несправедливого решения, основанного на клеветнических измышлениях о неподчинении и сопротивлении полиции, в котором её обвинили, а также закрытия административного дела по ст. 20.3.3 КоАП РФ за публичные действия по дискредитации Вооружённых Сил РФ.

Одновременно считаем необходимым принять меры воздействия в отношении представителей администрации Камчатского края и полиции, сфабриковавших административные дела на Василию Васильевну Вершинину и применивших к ней физическую силу, которые во время Специальной военной операции на Украине устраивают конфликты, создают нездоровую обстановку противостояния в гражданском обществе, нарушают законодательство, попирают права и свободы граждан.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС

События на Донбассе и Украине к 7 ноября

За истекшие сутки в ДНР зафиксировано 39 фактов ведения огня со стороны ВФУ. Ранения различной степени тяжести получили двое гражданских лиц, в т.ч. ребёнок 2010 г.р., в Докучаевске и Петровском районе Донецка. Повреждены 27 жилых домов в Докучаевске и Никитовском районе Горловки, а также 2 объекта гражданской инфраструктуры.

Под вражеским огнём оказались районы трёх населённых пунктов республики: Горловка (Центрально-Городской, Никитовский районы), столица г. Донецк (Куйбышевский, Кировский, Петровский районы), Докучаевск.

В Докучаевске в жилом доме, где снаряды ВФУ фактически снесли этаж, продолжают разбирать завалы и доставать тела погибших жильцов. Погибла пожилая пара — бабушка и дедушка были маломобильными и никак не могли быстро спрятаться от бомбёжки, прилёт застал их на кухне.

Ребёнок, которого ранее объявили погибшим, выжил, но под завалами остаются его родители. Жильцы дома рассказали, что прилёты в их дом ранее уже бывали, люди не сдерживают эмоций после случившегося.

На Донецком направлении противник совершил 14 обстрелов из артиллерии 155 мм, ударного БПЛА. На Горловском 24 обстрела из артиллерии 155 и 152 мм. На Докучаевском 1 обстрел из РСЗО. Выпущено 128 единиц различных боеприпасов.

В предыдущие сутки со стороны ВФУ зафиксировано 8 обстрелов.

В Курской области ВФУ обстреляли село Гуюво Суджанского района. В Брянской области БПЛА самолётного типа уничтожен над Стародубским муниципальным округом средствами ПВО.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Крынки 20 снарядов, н.п. Подстепное – 8, н.п. Казачьи Лагеря – 9, н.п. Малая Кардашинка – 6, н.п. Алёшки – 11, н.п. Обрывка – 6.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Днепряны, н.п. Крынки, н.п. Казачьи Лагеря, н.п. Алёшки, н.п. Песчановка, выпустив в общей сложности 25 снарядов из ствольной артиллерии.

На Авдеевском направлении ВС России продолжают начатую 10 октября наступательную операцию. Идут тяжелейшие бои, враг в настоящее время стоит там из-за переброски резервов и глубоких укрытий из бетона. У ВФУ остаётся лишь одна серьёзная дорога для снабжения группировки, и та под обстрелами нашей артиллерии. Кстати, на Авдеевском участ-

ке Армии России удалось добиться превышения концентрации артиллерийских орудий. Однако в настоящий момент решительного обвала обороны противника нет.

Херсонское направление: противник ценой тяжёлых потерь старается расширить плацдарм на нашем берегу в известных районах, но не достигает успехов. Сражение продолжается, враг тянет наш берег новые силы, дроны-камикадзе используются всё чаще обеими сторонами.

На Запорожском фронте с осторожностью скажем, что от фронтовиков поступает информация о снижении интенсивности артобстрелов. Но враг не оставляет попыток продвигать фронт, используя малые группы мотопехоты.

Южнее Клещевки ВФУ за последний месяц всё же перебрались за железную дорогу через Андреевку. Давят на трассу на Артёмовск (Бахмут). У самой Клещевки – оборонительные бои, почти без изменения линии фронта.

Российская армия зашла в посёлок Спорное на Северском направлении. Штурм посёлка начался ещё неделю назад и проходил в сложных условиях. Посёлок был сильно укреплен украинцами, которые вели из него массированный огонь по наступающим российским подразделениям. Несмотря



на это, российские солдаты и офицеры проявили мужество и героизм и смогли в итоге взять посёлок под контроль. Это стало важным успехом для российской армии, так как Спорное является важным опорным пунктом на Северском направлении.

Весте с Запорожского направления. Линия фронта и в целом ситуация остаётся прежней. Противник активно использует различные виды артиллерии, активно кладёт кассеты, использует дистанционное минирование и БПЛА.

В ночное время вражеские самодельные дроны большого размера (Баба Яга или Корова) залетают в прифронтовые тыловые районы, спускаются на минимальную возможную высоту и скидывают на полевые дороги противотанковые мины, тем самым пытаются уничтожить нашу технику. Малые группы противника всё также выходят к нашим позициям, где ВС РФ их и уничтожают.

У Вербового ведутся позиционные бои. Противник пытается прорвать западную часть Вербового, чтобы зайти в населённый пункт.

ВФУ неимоверно много стреляют именно в эту часть Вербового артиллерией, чтобы не позволить ВС РФ проводить контратакующие действия и готовить к обороне эту часть села.

По материалам Минобороны и информагента

Мало радости жить в радиоактивной пустоши. Это если ещё уцелеешь после ядерного удара США

Вот и дожили до того, что ядерная война может начаться в любой момент. Точнее, может произойти превентивный всепоглощающий ядерный удар по России всеми силами блока НАТО. Увы, это не шутка, не преувеличение и не бред сумасшедшего.

Такой вывод напрашивается из анализа выступлений и заявлений американских и прочих западных политиков. Взять ту же Кондолизу Райс, заявившую, что Путин не контролирует собственное правительство. Раз так, то правительство не позволит ему довести до частей РВСН, стратегической авиации и подводных ракетносцев приказ об ответном ударе на удар США и НАТО.

Это компрадорская буржуазия своей предательской политикой, уступками и желанием услужить Западу довела страну до ручки, поставила на грань катастрофы, которая даже в самые сложные периоды «холодной войны» была практически невозможна. Даже во время Карибского кризиса вероятность ядерной войны была меньше. Как вы понимаете, прежде всего потому, что был не просто паритет стратегических ядерных сил – была политическая воля у той и у другой стороны отстаивать государственные интересы. В определённой степени, конечно.

США во время «холодной войны» не заблуждались насчёт того, что СССР в ответ ударит им так, что рожки да ножки – и те не останутся. А сейчас, по выражению пресс-секретаря президента РФ Пескова, «Россия не может доставлять неудобств западным партнёрам». Пусть издеваются, пусть грабят и даже убивают – всё равно «неудобств доставлять не будем».

Достаточно ясным адекватным на это ответом, который помог бы отрезвить американских «ястребов», стал бы немедленный выход России из Договора о всеобъемлющем запрете испытаний ядерного оружия (ДВЗЯО), проведение ядерных испытаний и полная проверка боеготовности всей стратегической ядерной триады России. Пока что Госдума в лице её председателя В.В. Володина анонсирова-

ла рассмотрение вопроса об отзыве ратификации ДВЗЯО. Но этого может оказаться недостаточно для обеспечения безопасности России и её народа от возможного ядерного удара США и его последствий. Нужно несколько сильных шагов в этом направлении.

Тут и проводимая Специальная военная операция на Украине может помочь. Активное уничтожение бандеровцев, солдат и офицеров НАТО на Украине, их инфраструктуры, мест расположения, вооружения не только на линии боевого соприкосновения, но и в тылу, особенно глубоко. Выведение из строя зомбирующей пропагандистской машины бандеровцев тоже помогло бы в деле скорейшего завершения СВО и обеспечения безопасности России. Если Запад увидит, что Россия «начала» всё-таки по-настоящему разбираться с бандеровцами и НАТО на Украине, то он крепко задумается и не станет идти по пути дальнейшей эскалации, так как ответки по себе боится до неконтролируемого выделения жидкого стула. Добрым словом, ракетами и решительным их использованием можно лучше донести точку зрения России.

Если любая натовская сволочь будет знать, что вернётся в деревянном макинтоше и в её доме будет играть музыка, но она её не услышит, тогда у неё, возможно, наступит просветление и на рожон не полезет. Но для этого нужно как следует ей это объяснить. Доходчиво и наглядно, на примерах. «Искандерами», «Ланцетами» да «Геранями». Аргументов у России достаточно, надо только их использовать.

Выражает ли эта мысль интересы пролетариата, трудящихся России? Думаю, выражает. Ибо мало радости жить в радиоактивной пустоши. Это если ещё уцелеешь после ядерного удара, что удачи далеко-далеко не всем. Смыться в более безопасное место пролетариату не по карману, да и предупредить заранее никто не будет. Если удар будет, то будет внезапным.

М. Осинцев

